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　　爱因斯坦的相对论是思维方法出了错误，但是他又依据试验，只是对实验的解释别出心裁。他把速度以光的速度分成了两部分。对于低于光的速度部分，既可以用用牛顿力学来解释，又可以用相对论来解释；对于高于光速的部分，不承认有超过光的速度的现象，就只有用相对论的时间延长或用相对论的长度缩短了来解释，其实这两种解释与速度变快了来解释有相同的功能。对于这样的解释很难区分对于错，这里包括对时间与空间的认识,同时性问题,测量时速度的表示方法,光线在人们认识自然中的作用,对于仪表的测量数值的分析.

　　我就从这些方面进行一下分析。
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正文：

 1.比较是研究物理学的主要方法

 2.时空观的探讨

 3.比较物理学与相对论、牛顿力学有什么明显的异同？

 3.1:先介绍一下比较物理学的内容

 3.2再谈关于《比较物理学》的对话

 4.应用举例：在国防上用不着爱因斯坦的相对论

正文：

1．比较是研究物理学的主要方法
　　我是在学习相对论的基础上说出我的看法的，都说没有完整的新理论取代有严重问题的旧理论，旧理论就不会被放弃，我就把我的看法取名为《比较物理学》。 

    我的《比较物理学》很简单，依据就是静止系与运动系应该有一个共同的比较基准，而且可以有一个共同的比较基准。我就是要在任意参照系间设立一个同样适用的比较基准；再一个就是改造现有的时空观。?

　　（1.）:物理学离不开测量，测量的过程就是比较。比较就需要基准。速度是在长度单位确定后的一个导出单位。光速也是速度的一种。如果把这个数值定为基准，而让长度单位和时间单位去改变，那么这个数值只能表示数值，也失去了原来表示光速的含义。

　　（2）:要测量就要考虑测量的方法。测量的最原始方法，是用基准尺去进行比较的。发展到使用测量仪器，测量仪器的使用也没有取消比较基准。只不过用仪器时，借助于光线和几何学定理罢了。至于测量基准的形成过程，在关于时空观的论述中再进行说明。

　　测量时，尺和钟都是测量者提供的，并不需要被测物体进行协助。实际上它们没有也不可能对测量进行协作。有关介绍“狭义相对论”的著作中常常要用测量者手中的尺和被测量者手中的钟，或者用测量者带着的钟和被测量者拿着的尺来决定速度，这才能产生长度收缩和时间膨胀效应。而长度收缩仅指被测物体运动方向上的线度，时间膨胀仅指被测物体的固有时间。测量者的长度和时间并不变化。这是违背速度的表式中时间与长度的取值位置的规定的。

　　测量结果容易得到，对测量结果的处理却可以完全不同。在《狭义相对论实验基础》一书中，本来采用了与测量光速时使用的同样方法，对π介子、反质子、μ介子进行了测量，可是又不敢面对现实也采用计算光速的方法进行计算，却去搬用狭义相对论的动量公式，因而放弃了发现超光速运动的物质的一次机会。其实，π介子及μ介子的运动速度，都是超过光速的。因为使用的测量速度的仪器超出了适用范围，只不过测量粒子速度的仪器没有给出确切的数据罢了。

　　（3）参照系是人为设定的，仪器的读数只有一个，不能因为把参照系设置的不同仪器的读数就不同吧？

　　我们测量所用的仪器，都是借助于光或电磁波，光和电磁波传播速度尽管很大，但毕竟是有限的。我们在电量的测定时，经常遇到仪器精度问题，这在电工已是常识。为了准确测量，常需要高精度的仪器。而不同精度的仪器测出的数值也是不同的。这里不仅要测量，还需要思考。

　　对于基本粒子的研究，大多采用“速度选择仪”测定速度，只要把“速度选择仪”测得的速度值Ｖce代入Vs=Vc/Vce√（1-Vce^2/c^2)，求得Ｖs，就可得到基本粒子的真实速度了。这样，空间、时间、质量都保持恒定，经典力学就可以应用了.

２．时空观的探讨

　　从相对论创立时起，就有了不同的时空概念。什么是时间？什么是空间？时间与空间能不能互换，成了讨论的常题。这就必须考察时间与空间概念的来源了

　　我把我对时间与空间的看法叫做辩证的时空观

　　对于时间与空间的论述，科学家们已作过详尽的论述。爱因斯坦是从对时空观的批判上创立他的“狭义相对论”的。由于运用“狭义相对论”遇到了一些难题，不得不对时空观重新考查，要考查不妨走远一些。

　　自从人类从动物界分离出来以后，人们在与自然界的斗争中，从消极地适应环境向能动地改造环境过渡着。随着不断地变革现实，人类逐步积累了对事物越来越多的认识，经过分析比较，逐步建立了科学的理论，并用文字记载下来并传于后人。但由于科学的不发达和社会交往的稀少，各地的理论表述方式都不尽相同。社会的发展促使交换的产生，人们在交往中逐渐统一了认识。翻译工作之所以能够进行，就是使代表同一性质的词语具有同样价值。的确，“时间”与“空间”这些名词是人类强加于自然界的，自然界可以有它们另外的说法。它们的说法丝毫不影响我们的概念。如果人们能与自然界进行交流的话，那只要增加一种翻译就行了。人类把“时间”、“空间”这些名词强加于自然界，是人类交流思想的需要，是用语言代替物质的产物。语言一经确立，就给予它确切的含义，试图改变这些含义而使科学理论符合某些人的主观愿望的办法是徒劳的。

　　人们在实践中发现，一切物体都有一定的形状(开始人们只限于对刚性物体的认识)，一切物体都在不断的变化。(开始只发现一些物体在发生变化，如白天与黑夜的交替，动植物的生老病死，岩石的风化等，包括位置和形状的变化)。这些变化有时表现的急骤些，有时表现的缓慢些。在对事物的认识过程中，开始是把两物直接地放在一起进行比较的，这种比较方法已不能适应日益增多的需要，迫切需要一个比较的基准，这样长度单位就首先诞生了，原始的单位当然与现在的单位很不同。实际上在现在，各国的单位也不完全相同。比如有英制，公制，市制等不同量制。但达到目前这一步也是经历了不断统一的过程，有时还采用法律强制手段。如秦朝建国后第一件事就是统一度量衡.现今世界上逐步使用公制度量衡制度，将来有可能使用宇宙度量衡制度(如果别的星球有高等生物的话)，如果有人把“速度”翻译成“时间”，而把“时间”翻译成“速度”或别的什么，只要表示物体同样的特性，那也没有什么不可。就像中国和日本都使用有汉字，两国汉字的表意并不完全相同一样，但是不能乱用。

　　在古代，是没有认识到地球是球形的，放眼看地面像一个平面。长度单位是在地面上比较物体的过程中诞生的。当发现地面不是平面而是曲面以后，长度单位并没有改变，而把两地间直线距离用弦长来表示，而把地面的测量结果看成弧长，原因就是长度单位是一个理想化了的一个比较基准。像众所周知的那样，巴黎国际度量衡标准局保管的米达原尺，在气温稍有变化时也会发生变化，但仍被人们采用作标准尺，而用一系列系数来反映这些变化。这是人们进行测量时要用实物作度量工具的，而实物与理想标准之间总是存在差距。有些人只看到用实物作测量基准，没想到实物只是理想基准的代用品。

　　现在来看“时间”一词，“时间也是在比较的实践中逐步产生的。现在世界上时间单位已基本统一，没有像长度单位那样保留有逐渐统一的痕迹，但在民间，仍然能找到这样的痕迹。

　　现在，还能听到这样的语言，“×××走了一袋烟工夫了。”“他离开有一顿饭工夫。”这里所说的“一顿饭” 、“一袋烟”表示“吃完一顿饭”、“吸完一袋烟”所用的时间。他们表示的时间虽不确切，但也能使人明白。在中国的古书中记载有以“一炷香”、“三更、五更”等表示时间的术语。就是现在，仍然有年、月、日、时、分、秒、等不同的表示时间的单位。考查这些单位的共性，它们都是可重复的。只不过有些是自然的，有些是人为的。

　　由于事物内部矛盾运动发展是无限的，人们为了区分事物的矛盾运动，利用可重复出现的信号作为事物发展变化的比较基准。周期信号是不断重复的信号。用自然周期信号比用可复现的人为信号作基准有许多方便之处。又因自然周期信号的周期是有限长的周期，倍增与等分也较容易，记数也很方便。且有天然的周期信号可供使用。当然最明显的周期信号是地球的转动。（当时认为是太阳在行走）就有人提议把地球转一转定为事物发展变化的比较基准，取名为“一日”（即见到太阳一次），也有人用类似的方法定月相的周而复始为“一月”，定寒暑的周而复始为“一年”。因“年”，“月”，“日”，都是时间的单位，继而出现了年月日之间的换算关系。虽然现在公历的月不表示月相的变化了，只是保留转化的痕迹。

　　就拿现在使用的时钟来说，就有许多种类，比如挂钟，手表，原子钟。在机械表盛行的年代，手表还要分快摆与慢摆，这些都使用周期运动来计量时间的，不同之处是取样的周期数目不同。

　　有了长度单位和时间单位以后，比较事物的变化就容易得多了。把这两个单位联系起来，导出了比较事物变化快慢的物理量—速度。

　　设立了比较单位后并没有完全解决问题，还需要解决度量方法，度量方法的改进和技能的提高，给区分事物带来了方便，但不能也没有改变原有基准单位的基本含义。比如现在采用“原子钟”来记时，也没改变时间单位作为比较事物变化的基本含义。

　　“时间”和“空间”的单位名称又是随着认识的步步深入而逐渐变更的。如果仍然把见到太阳一次叫“一日”，天体上的“一日”与地球上的“一日”就不相等。如月亮上的“一日”就约等于地球上“一日”的27倍，而用“原子钟”计时就显不出差别。现在采用“原子钟”计时以后，在未有证据证明天体上“原子钟”计时与地球上“原子钟”计时有不同的情况下，我们只能认为天地间在时间上是无差别的。否则，人们会找到不受所处地位影响的新的计时方法。

　　从使用原子钟到现在，不止一次的设置闰秒就是证据。

　　另外，认识事物的主人是人，尽管各种生物各有不同的生物钟，我们还是可以不看各生物钟所指的时刻，而用我们手中的尺和钟来确定物体的变化速度。光速的测定也是如此进行的。我们不需要知道“光子”的所谓固有寿命，我们就可以测定“光子”的速度了。同样，测定π介子、μ介子等所谓基本粒子的速度也应该是这样。就是所谓基本粒子的固有寿命时，也是与和它相对静止的原子钟的原子振动周期进行比较才得到的。

　　我们测定物体运动速度时是不是要求被测物体的协助呢？我们是不是用我们手中的尺和被测物体带着的钟来决定被测物体的运动速度呢？或者用我们手中的钟和被测物体带着的尺来决定速度呢？历史上从来没有这样做过，今后也不可能这样做。尽管被测物体可以有与我们完全不同的时间单位和长度单位，但在测量时是无法也不需要通信息的。且大多数被测物体是毫无生命力的，它们不能把时间和长度的信息给我们。某些科普著作却要求这样做，不是引人入歧途吗？

　　宇宙中万物是不是处于同一个空间中，或是各物均有自己的空间，这是与狭义相对论争论的焦点。宇宙是无穷的，可能还有另外的空间，那待将来去认识。但能让我们认识 的物体都处于同一个（重叠）空间中。因为只有同处于一个空间中物体之间才能相互作用，也才能作用于我们的感官，被我们认识。“狭义相对论”关于长度收缩的说法，就是把物体自己的空间收缩，而不影响观察者的空间。从运动的相对性考虑，如果以被测物体为参照系，那我们也在运动，我们也会收缩，可我们却无法觉查到这一点。为此，有些人引进运动学形状以与几何学形状，说改变的只是运动学形状。这样就把唯心主义带进人们的感觉。因为运动学形状是不可测度的，只是人们的感觉。

　　附带说一句，爱因斯坦自己对自己的工作并不特别赞扬，他总是不断改正自己的错误。如他承认还有许多问题不能解释，承认狭义相对论对“光子”无法解释，又在理论中加减宇宙项来修正理论。并不像某些科普作者说的“至今未曾发现任何一个实验事实与爱因斯坦的狭义相对论相矛盾”。而爱因斯坦却说：“外行人对我的工作的意义得到一种夸张的印象，这不是我的过错。实际上，这是由于通俗科学的作者，特别是由于报纸的记者，他们把每样事情都尽量说的耸人听闻。”

　　自然界的物质有两个属性，它既有形态，又有不断变化的特征，空间也只是物体形体的线度测量，时间也只是物质变化过程的测量，数值是物质的变化过程与周期信号比较后的周期记数。时钟只是人类制造的周期信号发生器。长度和时间的单位尽管千差万别，比较物质变化的原则不应改变。这是两个不同的比较基准，混淆甚至使它们等效是不对的。狭义相对论的推论是不正确的，时光根本不会倒流。空间也不会收缩或膨胀。质量也不会随速度的增大而增加。如果把看到过去的想说成是回到过去，那么，我们可以用录像机与放像机组成时光机器，我们就可以回到过去了。看到的像是过去的事情，是不能再进行交流的。像毕竟不是物。

　　对于时间和空间，人们可以用不同的坐标系来表示它，用直角坐标系或使用极坐标系，可以用笛卡儿坐标系，也可以用非欧几何来表示，全凭你的意愿。

   空间表示的是物体形体及其延伸，测量空间用的是直尺；时间表示的是物质变化过程，测量时间用的是周期信号，数值是物质的变化过程与周期信号比较后的周期记数。时钟只是人类制造的周期信号发生器，并不是只有时钟指示的才是时间。

　　每个物质都有各自的时间和空间，为了能够比较，为了交流，为了区分物质，我们还是要有统一的时间和空间基准。理论是人创造的，有了文字，人们才能够广泛交流，我们用语言来表示物质，但不是语言就是物质，不要弄混了。时间基准与长度基准是人为设定的，只有有了测量基准，才会有数据产生，也才能从很多数据中整理出规律来。但是这些基准又是随着交流范围的扩展而不断变更的，这个可以从各国都有的市值单位看出来。自从进行国际交往后，就要使用国际单位制了。有没有宇宙单位制，在进行宇宙交流时也会产生。

　　辩证的时空观与牛顿时空观、爱因斯坦的时空观不同，牛顿是爱因斯坦的时空观都认为空间是物质运动的框架，只是爱因斯坦认为是空间会随着物体运动速度的不同会发生不同的弯曲，牛顿时空观认为空间是平直的。我的时空观认为，时间与空间分别是物质的两个属性，可以简化为物体与时间两个坐标。空间可以叠加，交叉，镶套，包容，时间是单一的运动。时间与空间没有对应关系。

３：比较物理学与相对论、牛顿力学有什么明显的异同？

3.1:先介绍一下比较物理学的内容。

{原作简介：我是在学习相对论的基础上说出我的看法的，都说没有完整的新理论取代有严重问题的旧理论，旧理论就不会被放弃，我就把我的看法取名为《比较物理学》。 

我的《比较物理学》很简单，就是要在任意参照系间设立一个同样适用的比较基准，再一个就是改造现有的时空观。理论的框架大致取源于牛顿力学，只是把对牛顿力学的曲解进行了更正。

第一， 说牛顿力学有绝对的运动系，这种看法是不对的，牛顿力学用了伽利略的相对性原理，而伽利略的相对性原理就是说明运动都是相对的，没有绝对的静止，也就没有绝对的运动。由物体设立的参照系也就没有绝对的参照系，所有的物体时同等的，不存在特殊的物体。牛顿力学有绝对的内容，就是运动系与静止系用同样的长度基准与时间基准，有了比较基准，才可能有共同的语言。

第二， 说牛顿的力学用的是与绝对的时间与空间，这也是不对的，这是人们只注意结果没有注意时间与空间产生的根源。我从人类的认识史上分析得到结论，自然界只有物质，物质本身有两个特性，一个是它的存在性，一个是它的转换性，存在就会有形态，量度这些形态的结果被命名为空间，量度转换的结果被命名为时间，后人的引申混淆了原意，应该返璞归真了。详细的介绍请看《辩证的时空观》一段。

第三， 爱因斯坦创立的相对论存在了一百余年，，对他的影响也应该进行一次清算。

    人的认识是逐步完善的，中途的错误是难免的。爱因斯坦的相对论就是思维方法出现了错误，没有认清光线只是一种信号传递介质，错误的使不同的参照系使用不同的量度基准。不同的参照系可以有不同的量度基准，那是只适用在小范围内没有与范围外交流的情况下。现在地球人还只能与地球人进行交流，地球外也可能存在生命，自然界不会对地球特别照顾的。当与地球外的生命进行交流时，比较基准就要变更了。

主要论点：

1.基本承认牛顿力学的科学性，不同的参照系间也应该有相同的比较基准，比较基准的单位是可以随着认识的深入不断变更的。

2.认识到时间是物体运动或变化的量度，是把物体运动或变化的过程与周期信号比较后的计数，原子钟也不过时周期信号发生器的一种，并不是只有时钟指示的才是时间。

3. 速度是在长度单位与时间单位首先确定后通过测量算出来的，不应该改变测量是用的测量基准，改变了测量时使用的比较基准，速度只是保留了个名词失去了表示速度的含义。

4.认识到光线是人们认识自然的一种媒介，它的作用就像邮递员一样，必然会在信号传递的过程中造成传递误差。如何消除这种误差是应该引起人们注意的。

5.超光速现象的存在，会造成我们在判断因果过程的失误。我们也应该正视这种现象。

6.仪器的使用是我们更好的认识自然，但仪器也是根据已知的科学知识设计制造的，当已知的科学知识使用时出现问题后，就应该对这种知识重新进行审查。何况仪器都有适用范围？

7.爱因斯坦的相对论是错误的使用了计算方法才从洛仑兹变换中推导出来的，所以尺度缩短、时间膨胀、质量增加都是不存在的。

8.参照系不同，同一个物体的运动表达式就不同，不能为了让表达式相同而去让比较基准去改变。当然，用微分方程式来表示可以减少这些差异，但微分方程只是近似表达这些运动。把直线段微分一次，得到的是速度，再微分一次，得到的是加速度，再微分一次，就是加加速度了。可能就是0了。
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3.2：再谈关于《比较物理学》的对话：

3.2.1．什么是《比较物理学》？

答：我的观点是：? 

用比较的方法研究物理现象的科学，我称为《比较物理学》，比较需要比较基准，但是比较基准会随着科学的进步不断变更。使用的范围不同，可以有不同的比较基准。比较基准的设立是为了交流的需要。

3.2.2.比较物理学与牛顿力学，相对论力学有什么异同？

答：比较物理学与牛顿力学大体相近，继承相对论力学的时空与物体有关的说法，只主张运动的物体与静止的物体有相同的比较基准，测量物体的运动只需用测量者手中所有的尺与钟。运动的物体的时空会不会随着运动速度而进行变化，对测量是没有影响的。

3.2.3.相对论的时空观与经典力学的时空观是不同的，你怎么用爱因斯坦的时空观去解释经典力学的问题？

答：我通过对人类的认识史研究发现，经典力学的时空概念是混乱了。开始是对物体的形态测量得出了空间概念，后来又用空间来控制物体，说没有时间与空间的运动是不可思议的，这样就把时间与空间凌驾于物体之上。爱因斯坦说时间与空间与物体是联系在一起的，有一定道理。只是爱因斯坦在批判绝对的时空观的同时，连用来作为测量基准的比较标准也放弃了，就好像一个孩子身上脏了，用水来洗，结果泼脏水时，连小孩子也扔掉了。我在《我的时空观》中说明了这个看法。

3.2.4.那么，相对论的时空观是对的了？相对论也就是对的了？

答：爱因斯坦虽然从时空观上解决了人们认识上的一个问题，但是又走错了方向，他让不同的物体有不同的时间与空间基准，给他解释运动问题有了充分的回旋余地。只是它设立的运动系中的时空数据是没有办法验证的，原因是你走进运动系后，你就成了静止系，如果两个运动系中的数据换算符合数学运算规律，也应该是可以的。爱因斯坦给的换算关系是单方向的，也就是正反变换的关系式是相同的。所以相对论能够解释大多数运动问题，但是是没有办法操作的，就好像创立了一个神话世界。神话世界的确光彩夺目，但是不能存在于现实中。

3.2.5.你的比较物理学能够解释相对论能解释的所有问题么？

答：凡是相对论能够解释的问题，都有两种解释方法，而且这两种方法不能并存，事实上用速度增加的一种解释就可以了，因为相对论的一个推论是[光速是一切运动速度的极限]，人们不敢用超越光速来表示罢了。

3.2.6.你的比较物理学能解释所有运动问题么？

答：运动的情况很复杂，有许多现象还没有发现，不可能解释所有现象。但是也不设立特殊的区域。具体就是光子也不是特殊的物体，不应该例外。如天文物理学家发现在宇宙中的粒子与大气层发生作用会产生许多次生介子，这些介子都能够到达海平面，可是这些介子都是只有很短的寿命，在这样的寿命下就算以光速运动也会离地面很远，为了解释这种情况，就让速度的表示式中的尺与钟不在同一个参照系中选取，而让不同的参照系有不同的时空基准，这是单纯为了解释而采取的措施，是不能应用的。

3.2.7.你说相对论是不能应用的，那么有那么多的试验验证了相对论，你怎样解释这种现象?

答：这里有个问题，就是对测量粒子速度的速度选择仪的速度数值的看法问题。我们知道，任何一种仪器都有他们的适用范围，超过适用范围后，仪器的指示就不准确了。这些速度选择仪都是在速度远远低于光速的情况下能够给出接近正确的数值，超过光速后它仍然给出低于光速的数值，这些数值出了误差，需要纠正。如果纠正了这些数值，就会出现许多超光速的数据。为了不与相对论的推论相矛盾，人们宁愿相信它们的速度没有超过光速，也不愿下力气去对仪器的原理进行深究了。

　　看了介绍的所谓验证了相对论的试验，只要他们的速度数值变更后，都可以用速度增加了来解释，速度是怎样定义的，难道不是在长度基准与时间基准首先确定后，经过与比较基准的比较后算出来的？光速也是速度的一种，并不特殊。相对论要让这些基准随速度进行变化，所谓光的速度就只保留了个名词，失去了表示光的速度的含义。用比较物理学的方法后。这样做就可以不对原来的物理概念重新定义，消除概念定义中的矛盾。

　　在实验室验证相对论的试验中，粒子的衰变是有规律的，因为粒子的寿命都很短，直接用钟表读取时间数值有困难，可以通过计数粒子的数目来判定粒子通过的时间，这样速度表示式中的时间与长度基准都是同一个参照系的了。现在的所谓运动寿命都是把他们的速度已接近光速计算倒推出来的，并且这些时间不与测量者在同一个参照系。

4：应用举例：在国防上用不着爱因斯坦的相对论

　　由于在物理学上的新发现冲击了经典力学，爱因斯坦顺应潮流推出了他的相对论理论，由于能解释很多当时没有办法解释的运动现象被科学界一时推综，为此物理学付出了沉重的代价。为什么这样说，当然是有原因的。首先从飞机的速度测量谈起。

　　  如何测量飞机的速度和消灭敌机？

　　测量者大都是把自己看成是静止的，时间（钟）与量尺也是自己提供的。对于飞机的速度，有两种方案，一种用光学测距仪（俗称炮对镜），一种是用雷达。 

　　雷达用的是无线电波，在雷达车上，有一个类似电视屏幕那样的显示屏，雷达在发射脉冲波的同时，也在屏幕上放置一个时钟坐标，接受到飞机信号后会在这个坐标上显示一个脉冲信号，因为脉冲是从雷达车上发出的，就认为脉冲的速度是c，计算发射脉冲与反射脉冲的时间差，就知道飞机的方位，两个方位之间的距离与两个回波的时间差就可以算出飞机的速度。光学测距仪易受天气的影响，雷达也会受到背景的影响，两者常常是配合使用的。

　　测量自己的飞机好办，测量敌人的飞机就有问题了，敌人总是要千方百计隐藏他们的行踪，在敌人知道我们发现了敌机后，他们就会采取反措施，一个常用的方法就是在空中撒布细小的金属片。是他们的飞机回波隐藏在[茅草]之中，（茅草是一个类似术语，指的是雷达中回波很多，像一片茅草。）这是我们就会开启多普勒雷达（运动目标显示雷达），用来区分运动目标与静止目标（空中散布的金属片可以认为是静止的）。

　　有矛就会有盾，这里的斗争从没有止息，隐形飞机的研制就从没有停止过。

　　对于消灭敌机，雷达车是没有战斗力的，他只是高炮的眼睛。飞机那么高的速度，遇上一块石子也会造成致命伤，我们不能把石子固定在空中，类似的原理可是在应用着，那就是模糊拦截。

　　从前一直都是使用模糊拦截的，不过不是使用石子，而是让炸弹在敌人飞机临近时爆炸，让弹片分布在预定的空域中，这就需要知道敌机大概会到达什么位置，总不能盲目的发射子弹吧？何况子弹在空中停留的时间是有限的，难道让炸弹用氢气球吊在空中？

    我们的任务是，如何在极短的时间内发现目标，并准确地确定敌机的飞行速度及方向，然后让我们的高射炮瞄向那个位置，使我们的炮弹在我们需要的时间爆炸。炸弹爆炸的弹片就如停留在空中的石子。如果要准确的命中目标，那就难上加难了。

    雷达测量用的就是雷达车上的时间与尺，根本不可能从敌机中获得任何敌人的时间与空间信息。

　　我们测量敌人的飞机，只能依靠我们手中的尺与钟。敌人的尺与钟变与不变，我们是不必关心的。

　　目前在物理学领域，有一个相对论，说运动的尺会缩短，运动的中会变慢。我们既然不需要敌人（被测方）提供他们的时间与空间信息，也就不需要相对论这个理论。

　　对于单架飞机，似乎没有太多问题，飞机上可以有它自己的时间与空间的比较基准，地面上说他的速度是多少，他的飞行员可以不承认，反正谁也没有办法在空中用直尺去量。如果对于一个编队来说，就要求他们的行动一致，行动一致的先决条件就是有相同的比较基准。飞机是在运动着，它上面的钟会不会变慢？尺会不会变短？能不能有一个共同的比较基准，是需要讨论的。

　　如果把运动系与静止系用齿轮和齿条连接起来，就像龙门刨床的床面与床身，这些齿轮的齿数与模数都是不会发生变化的。说明运动系与静止系可以有共同的比较基准。再说，运动系与静止系是可以互相转化的，这个转化完全依靠测量者的心愿，不能说把它看成运动系后它的尺就会缩短了吧？

　　现在假设从一个基地起飞了两架侦察机，分别飞向不同的方向（假设为90度），其中一架飞机发现了敌情，向地面指挥占通报情况后，地面指挥战指挥另一架侦察机协同侦察，地面指挥机构如果与飞机的时间与空间的比较基准不相同，这些指令就要打折扣，互换基准不但费时费力，而且容易出错。就算用爱因斯坦的相对论，也没有这两架飞机的速度合成公式（只有同向或逆向的速度合成公式）。这才是两架飞机的情况。现在空战都是大兵团作战，飞机的数量会很多，飞行方向与速度各不相同且随时变化，用爱因斯坦的相对论不能解决这些问题。

　　质量与能量联系公式被看作是狭义相对论最有意义的结果。现在许多物理学家都把原子能的利用归功于爱因斯坦，我现在抄录黄志洵教授在《超光速研究的理论与实验》一书中的一段：有一个广泛流行的说法,即质能关系式“导致原子能的发现”,甚至“导致了原子弹的制成”著名的W.Heisenberg对此是这样评论的.“时常有人说,原爆炸的巨大能量是由于质量直接转化为能量,并且只有根据相对论人们才能预计这些能量.然而这是一种误解.原子核中可利用的巨大能量早在Becquerel,Curie以及Rutherford的放射性衰变实验中就已知晓。
…..。原子爆炸的能量直接出自这个来源,而不是由质量转换为能量而得到的，静止质量有限的基本粒子数在爆炸时并未减少”。从海森伯的论述可知,原子爆炸并不能作为质能关系式正确性的一个直接证据。

    对与核能的计算，质能关系式与用液滴模型计算的结果相差又很大（见王漠显改编的高等学校教学参考书<物理学>第三册中的“关与核反应计算能量的例题”在第167-168页）（65年以前出版的教科书）。而如果把亏损的质量看成变成了光子的质量，代入动能公式来计算，则刚好能与用液滴模型的计算相符合。

　　在能量计算中，因为仪器把速度算小了，能量与速度就不协调了。如果把测出的速度值除以洛伦兹变换的比例因子，得出速度的实际值，就有许多速度是超过光速的了。为了不同狭义相对论的速度不能超过光速的论断矛盾，只好把质量也变化才能协调。质速关系式就是这样产生的。

　　为什么要说成是仪器把速度数值算小了，不是其他的原因？

　　这就要考察仪器测量与现实之间的关系。对于两个速度来说，怎样说都是可以的。但是对于很多现象来说，就需要综合考虑了。就拿太阳位中心这件事情来说，就是以太阳为中心来表示太阳系的行星运动时，有几乎相同的最简单的运动方程式

　　还有一个说法，就是全球定位（导航）系统GPS使用了相对论的理论，这完全是牵强附会，照着介绍的说法，用狭义相对论时钟走慢了（7）微秒，用广义相对论走快了（45）微秒，同时用了狭义相对论与广义相对论，仍有38微秒的误差。这时仍需修正。大家知道广义相对论是狭义相对论的扩展，，两个理论是应该兼容的，不会是结论相反的。再说同时用了，仍不能完全解释误差的原因。

　　如果地面上的指挥部派出的情报人员使用与指挥部不同的时间与空间的比较基准，它们的运动速度又不可知，指挥部如何进行决策？指挥部派出的飞行器与地面不是用同一个时间与空间的比较基准，飞行器如何执行指挥部的指令？从同一个指挥部派出的多个飞行器之间如何计算它们的分离速度？（相对论中没有这个公式）

　　你只要仔细研究，就会发现，爱因斯坦的速度合成公式只有速度方向一致和相反的两种情况下才能用，现实中两个物体的运动方向是很多种情况的，我曾举过例子，就是从同一个基地派出了多架飞机进行巡航，各个飞机的飞行方向是不一致的，如果其中一架飞机发现了敌情，基地就会指令别的飞机去支援，如果飞机上的时间与空间的比较基准与基地的时间与空间的比较基准不一致，飞机就会不能正确地执行指令，再说相对论的速度合成公式在这里也是没有办法应用的。
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2. 《超光速研究的理论与实验》黄志洵教授著。
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